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ДАШАМУЛА ХАРИТАКИ АВАЛЕХА ВАЙДЬЯРАТНАМ
(VAIDYARATNAM) 250 ГРАМ
SKU: 3569
Ціна: 523 грн 

Препарат має яскраво виражені відхаркувальні, протиастматичні та
заспокійливі нервову систему властивості. Крім того, Дашмул Харітаки
має жарознижувальну дію і має болезаспокійливі властивості. Широко
використовується як засіб, що очищає, омолоджує і відновлює в
акушерській практиці, як реабілітація після пологів.

Категорія: Аюрведичні препарати, Імунна система, Респіраторна
система, Фітопрепарати

ДАШАМУЛА ХАРИТАКИ АВАЛЕХА ВАЙДЬЯРАТНАМ 250 ГРАМ

Дашмула харитаки авалеха Вайдьяратнам - класичний аюрведичний препарат для лікування травної та дихальної
системи на основі цілющих трав, коріння, меду та спецій.

Дашамула – означає десять корінь. На санскриті даша – це десять, а мул – це корінь. Харитаки – плід відомої
цілющої рослини, що є основним компонентом у складі лікарського тоніка. Авалеха означає, що препарат виконаний
у вигляді джему.

Унікальна аюрведична формула Дашмул Харітакі є ефективним седативним і тонізуючим засобом при різних станах
порушення Вата – доші, Пітта – доші, Капха – доші, переважно впливаючи на Вата – дошу, та виводячи токсини з
організму.

Препарат має яскраво виражені відхаркувальні, протиастматичні та заспокійливі нервову систему властивості. Крім
того, Дашмул Харітаки має жарознижувальну дію і має болезаспокійливі властивості. Широко використовується як
засіб, що очищає, омолоджує і відновлює в акушерській практиці, як реабілітація після пологів.

Дашамул Харітаки призначений для:

загального зміцнення організму,
відновлення сил після перенесених хвороб та операцій,
підвищення імунітету,
очищення організму від накопичених токсинів та шлаків,
нормалізації обміну речовин та травлення,
усунення гарячкового стану,
лікування бронхо-легеневих захворювань,
поліпшення стану суглобів та міжкісткових тканин,
лікування видільної та ендокринної системи організму,
зміцнення серця та нирок.

Dashmul haritaki avaleha нормалізує стан нейроендокринної системи, регулюючи функцію найважливіших
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гормональних органів:

щитовидної залози,
підшлункової залози,
вилочкової залози,
надниркових залоз,
статевої системи.

Властивості цілющих трав, що входять до складу Дашмула:

Харітакі (Terminalia chebula). Усуває ранню сивину та прискорює ріст волосся, значно покращує пам'ять та зір,
ефективний у лікуванні дихальної та травної системи, діє як м'який проносний засіб, покращує імунітет та
нормалізує травлення. Допомагає позбавитися паразитів, відновлює природну мікрофлору кишечника. Рослина
славиться своїми властивостями, що омолоджують.

Білва (Aegle marmelos). Очищає кров навіть від глибоких токсинів. Благотворно впливає на нервову систему, зупиняє
сухий кашель, позбавляє безсоння. Застосовується при порушенні поглинання поживних речовин, діареї, дизентерії,
діабеті. В'яжучий, жарознижувальний засіб, посилює травний вогонь. Має глистогінний і спазмолітичний ефект.

Шаліпарні (Desmodium gangeticum). Антисептик та антиоксидант. Благотворно впливає серцево-судинну систему.
Сприяє зняттю набряків тканин та зменшенню інтенсивності симптомів лихоманки, знімає жар та посилює
потовиділення. Рослина містить алкалоїд гум, який зумовлює його тонізуючу властивість.

Пришніпарні (Uraria lagopoides). Має антиоксидантну, тонізуючу, протизапальну, знезаражуючу, жарознижувальну
та дію, стимулює відділення мокротиння. Служить також засобом для зупинки кровотеч та зміцнення стінок судин.

Кардамон (Ela) активізує підшлункову залозу, нормалізує перистальтику кишківника. Зміцнює нервову систему,
усуває безсоння та стрес, підвищує тонус. Має зігріваючий вплив і знімає спазми. Добре допомагає впоратися із
застудними захворюваннями.

Брихаті (Solanum indicum). Сильний антиоксидант. Приводить до балансу життєво важливі системи організму.
Благотворно впливає на бронхолегеневу та травну системи організму, усуває здуття живота та газоутворення. Має
антисептичні, анальгетичні, протизапальні, антиалергенні, бронхолітичні та сечогінні властивості. Належить до
Расаяни, є омолоджуючою рослиною, яка вже не одне тисячоліття використовується в Аюрведичній медицині як
загальнозміцнюючий засіб для організму.

Піппалі (Piper longum). Довгий перець добре стимулює травлення, усуває нетравлення, метеоризм, запори. Має
протизастудні властивості.

Кантакарі (Solanum xanthocarpum). Відновлює потенцію та лікує безплідність, стимулюючи виробництво
кортикостероїдів та статевих гормонів. Сприяє зниженню надмірної ваги, допомагає при безплідді, порушеннях
менструації, серцевих та суглобових захворюваннях. Часто рекомендується при жовчнокам'яній хворобі, а також
респіраторних інфекціях та бронхолегеневих захворюваннях, астмі. Алкалоїди у складі рослини усувають застарілий
кашель і риніт, що викликається холодним повітрям або різким запахом. Рослина має також помірний сечогінний
ефект.

Гокшура (Tribulus tirrestris). Найпопулярніша рослина зі складу дашамулу. Сприяє оздоровленню сечовидільної
системи, має тонізуючий ефект на неї. Очищає нирки та печінку завдяки кремнієвій кислоті, на яку багата Гокшура.
Допомагає за хвороб суглобів. Сприяючи виведенню з організму надлишку рідини, усуває набряки,
використовується в лікуванні сечокам'яної хвороби. Чинить виборчий протизапальний та бактеріостатичний ефект
на систему сечовиділення. Крім того, покращує якість сперми, підвищує потенцію та служить чудовим засобом
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профілактики простатиту та аденоми. Відновлює баланс вата доші.

Кориця (Cinnamomum zeylanicum) має потогінну, вітрогінну, сечогінну, відхаркувальну дію, покращує циркуляцію
крові.

Гамбарі (Gmelina arborea). Має легкий проносний та сечогінний ефект. Стимулює лактацію (збільшує вироблення
грудного молока у матері). Використовується для лікування венеричних інфекцій та хронічного циститу. Усуває
інтоксикацію при укусах та отруєннях. Виводить токсини.

Мед (натуральний мед диких бджіл) – потужний антиоксидант, оздоровлює організм і зміцнює імунітет.

Спосіб застосування:

Приймати двічі на день по 10 - 25 грам за 40 хвилин до їди, запиваючи теплою водою або теплим молоком або за
призначенням лікаря.
Дозування для дітей буде в 2-3 рази менше від дозування дорослого.


